

深入学习宣传贯彻十九大精神

## 省国资委召开学习宣传贯彻十九大精神动员部署会

李国梁要求以十九大精神为指引开创海南国资国企改革发展新格局

倪健作动员部署 罗时祥出席

本报讯(记者 曾丽园 通讯员 陈群)近日,海南省国资委在海口召开国资系统学习宣传贯彻党的十九大精神部署会。会议邀请十九大代表潘金吉讲解十九大精神并畅谈参会感受。省政府副省长李国梁出席会议并讲话;省国资委主任、党委书记倪健作动员部署;省政府副秘书长罗时祥出席会议。会议由省国资委党委副书记孙维雄主持。

会上,十九大代表潘金吉宣讲了习近平总书记所作的十九大报告内容,谈了学习感受和体会。她传达了党的十九大精神,介绍了海南省代表团在京活动情况,重点谈了作为一名海南国企人对以实际行动践行十九大精神的紧迫感和责任感。

李国梁在会上强调,全省国资国企学习宣传贯彻党的十九大精神要重点做好以下几项工作:一是要认真学习、深刻领会、入脑入心,切实把思想和行动统一到党的十九大精神 and 省委省政府的战略部署上来。要通读和深度解读原文,全面掌握核心要义,武装头脑、坚定信心,切实把党的十九大精神融会贯通到每一项工作中去,营造良好的国资国企学习宣传贯彻党的十九大精神氛围。二是聚智慧、强本领、有作为,奋力开创海南国资国企改革发展新格局、新气象。要在“建设美好新海南”和“十二大重点产业”中找准定位,谋划国资国企发展,谋划一批符合国企比较优势和市场需求的项目,推进一批重要领域改革试点,创造一系列富有海南特色创举的“改革经验”。三是狠抓落实,统筹谋划,全力完成全年各项任务,明确明年的工作思路和重点。要集中精力推动与央企签约项目落地投产,争取新设一批央地合资公司,引进战略投资者发展混合所有制经济,探索推动全省资源性资产资本化,培育一批“小而强”的市场主体作改革试点,规范董事会制度建设,集中解决监管职能不适问题,推进国企党建十件实事落实,促进党的领导和完善公司治理有机统一。

会上,倪健作了动员部署。他指出,省国资委系统各级党委要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,头等大事,做好安排部署。各级领导干部要以党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,为做强做优做大国有企业,建设美好



省国资委动员全省国资系统党员领导干部,掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。(省国资委供图)

新海南而努力奋斗。

他表示,一是要充分认识党的十九大重大意义。党的十九大是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会。二是把握党的十九大精神重点,深入学习领会党的十九大精神实质。省国资系统各级党员领导干部要原原本本通读习近平总书记的报告、十八届中央纪委工作报告和新党章。三是学习宣传党的十九大精神,争当践行习近平新时代中国特色社会主义思想的先锋队和排头兵。进入新时代要承担起新时代使命的先锋队,成为解决“不平衡”“不充分”的排头兵和“做强做优做大”的践行者。要坚持好“五个结合”,把党的十九大精神与落实全国国有企业党建工作会议精神、省第七次党代会精神、国资国企“十三五”规划、大研讨大行

动、当前工作实际和个人思想实际结合起来,使国资系统学习宣传贯彻活动形成新实践、新气象、新成效、新局面,大家要学以致用,深入解决国资国企改革难题,使党的十九大精神成效在每一项工作中得到体现。

会议还传达了海南省委七届三次全会精神,印发了《关于印发省国资委党委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神实施意见的通知》和《关于印发省国资委党委学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案的通知》。

出席会议人员有省国资委党委班子成员、监事会主席、机关各处室副处级以上领导干部人员,中央驻琼企业党政负责人、省属企业党政班子成员,各企业党群部门负责人等共260余人。

(更多内容详见H08版)

每期精选 Inside

总值班 林小霞

本版责编 王昭全

### 哪些行为会“污”了你的信用记录

H04

P02

券商领涨  
行情正向积极方向发展

看看这份政策指引汇编

### 知晓“双创”企业有哪些税收优惠

H12

H09

问询是否构成重组上市  
罗顿发展

### 可转债成套利神器 一上市大股东猛减持

P04

财顾独立性成致命硬伤